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Rozesmáté obličeje, khaki trika, excelentní kytarové vyhrávky, dupající rytmus - to všechno se
mi vybaví, když slyším název Pupkáči. Na Zahradě už nejsou žádnými zajíci, a bodejď by taky
jo, když z trampských kapel, zastoupených v koncertu pro Krtečky, to mají tradičně do Náměště
asi nejblíž. Pokud vás zajímá, s čím vyrazí Pupkáči na Zahradu tentokrát, můžete si přečíst
následující minirozhovor, ve kterém jsem zpovídal Blanku Tornádo Prudilovou:

Za pět let vaší existence už toho máte poměrně hodně za sebou, neplánujete vydání cédéčka?

Plánujeme, ale teď ještě ne. Písničky přibývají a už je jich dost, ale dokud je nebudeme mít
dokonale "usazené", nebudeme točit.

S jakým předsevzetím letos odjíždíte na Zahradu?

Pořádně si to užít a při tom ze sebe dostat to nejlepší, čeho jsme muzikantsky i lidsky schopní.

Máte v repertoáru od loňska nějaké nové písně? Uslyšíme některé z nich?

Máme mnoho nových a troufám si tvrdit, že dost dobrých písní. Uslyšíte je všechny.

Co budete dělat v Náměšti ještě kromě hraní recitálů?

Poslouchat, poslouchat, poslouchat ..., učit se z chyb i úspěchů našich i druhých, veselit se s
kamarády a moc nespat...

Na koho ze svých kolegů se v Náměšti těšíte?
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Na všechny, ale nejvíc na muzikanty ze spřátelených kapel: Domino, Falešná karta, Lístek,
Tempo di vlak, Ozvěna... Jsou to moc prima lidičky a je s nimi dobře.

Kde vás ještě toto léto můžou diváci slyšet?

Zahrajeme si na Country maratonu v Moravské Huzové 10. 7., na Hodech u nás doma v Lipníku
nad Bečvou 25. 7., na Starém dobrém westernu na Bystřičce 7. 8., ... Letošní léto jsme trošku
povolili, máme víc volného času. Náš Matýsek bude po prázdninách prvňák, Michal má 3
měsíce čerstvého synka Vojtíška, tak chceme být s dětmi co nejvíce.

Kdybyste měli jedním výstižným sloganem vybídnout diváky, aby pro vás hlasovali, jaký by to
byl?

Šli jsme do vás, pojďte do nás!!!

Ale ještě než se někam vydáte, přečetěte si pupkáčskou zahradní vizitku:

Vznikli jako trampská formace v roce 1999 a od té doby došlo k několika personálním i
vizuálním změnám, takže už nevypadají tak, jak se jmenují. Hrají ve složení Blanka Tornádo
Prudilová - rytmika, zpěv, Milan Miša Prudil - kontrabas, zpěv (a tanec...), Jiří Frenky Frankovič
- foukačky, zpěv (všichni tři zakládající členové kapely a všichni tři čerství čtyřicátníci) a
služebně i fyzicky nejmladší (*1975) Michal Hroch Odložilík zpěvák a kytarista. Bodují
pravidelně především na různých trampských festivalech: ceny na Festivalech trampských písní
ve Skaličce (1999 - 4. místo, 2000 - 1. místo, 2002 - 3. místo, 2003 - 1.místo) a v Horním Jelení
(2001 - 2. místo, 2002 a 2003 - 4. místo a každoročně pro Blanku cena za nejlepší zpěv),
úspěšná účast na festivalech Starý dobrý western, Klimkovické kytarobití (3. divácká),
Jesenický nugget (2001 vítězství), Tovačovský portál, Mohelnický Dostavník (v roce 2002 3.
cena diváků), vítězství v oblastním kole a postup do finále Trampské Porty v Ústí nad Labem v
roce 2002 a další. Na Zahradě už hráli na vedlejších scénách v letech 2001 a 2003. Hráli už
naživo i v olomouckém Českém rozhlase a v televizním Aportu (před rokem). Autorsky
nejaktivnější je Blanka Prudilová. Napsala většinu textů, k některým i hudbu. Patří k těm
šťastným trampským autorům, kteří dokáží najít neotřelá témata a zajímavou poetiku. Hudbu
dobře skládá i Michal Odložilík a právě autorský tandem Michal (hudba) - Blanka (text) se zdá
být velmi perspektivní. Hrají většinou moderní trampskou muziku ale sem tam i trampskou
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klasiku. Při minimálním nástrojovém obsazení kladou důraz na vokály. 
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